
Excellent-Xan

Rastlinné oleje:

Bambucké a kakaové maslo

Liečivé rastliny:

Telový krém s obsahom astaxantínu v 3 verziách.

Na normálnu, citlivú a suchú pleť:

S jedinečnými výťažkami z rias a komplexu liečivých rastlín, s vulkanickými 

stopovými prvkami. Všetky zložky krému sú šetrné k pokožke!

Aktívne účinné látky:

Z avokáda, z pupalky,  pšeničných klíčkov,  jojoby, kukuričných klíčkov, hroznových 

zrniek obohacujú pokožku podľa jej typu.

Jednotlivé krémy obsahujú aj Tokajské víno!

V závislosti od účinku obsahujú výňatky z nasledujúcich liečivých rastlín: Ženšen, 

rumanček, nechtík, kostihoj, koreň mačacieho pazúra, list maté, list ginko biloby, kôra 

lapacho, zázvor, ruta voňavá, kvet lipy, pŕhľava.

Zeomineral
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Xan-generation of body care

S obsahom ílových minerálov, astaxantínu a za studena lisovaných olejov.
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Astaxantín:

Minerálne stopové prvky:

Med:

Výťažok z rias Haematococcus Pluvialis- silný antioxidant, napomáha vstrebávaniu

účinných látok do kožných buniek.

Ílovitý minerál (smektit): Fe, Mg, Ca, Na, K

Hydratuje a vyhladzuje pokožku, okrem toho ju dezinfikuje, chráni pred nečistotami 

a spolu s vitamínmi E a B6 aktivizuje jej ochranný systém.

Neobsahuje parabény, ropné deriváty, umelé vonné látky a farbivá!

Na ošetrenie pokožky postačuje polovičné množstvo, ako v prípade bežných

krémov.

V krémoch sú obsiahnuté výlučne za studena lisované oleje!
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Olej z avokáda: Obsahuje v 85%-och nenasýtené mastné kyseliny, je bohatý na vitamíny A, E a D. Fytosteriny, 

nachádzajúce sa v nej majú podobnú štruktúru, ako cholesterin pokožky. Vďaka tomu tento olej vynikajúco ošetruje 

kožné ekzémy,suchú popraskanú kožu. Okrem toho napomáha k obnoveniu buniek pokožky. Často sa používa v 

prípade citlivej, zapálenej kože na ošetrenie jaziev.

Olej z pšeničných klíčkov: Obsahuje veľa vitamínov (A, E, D, F), fytosterinu, lecitínu, okrem toho aj fosfatidy a 

estrogény, ktoré tiež pozitívne vplývajú na regeneráciu buniek.

Ľanový olej: Blahodárne pôsobí na citlivú, často zapálenú pokožku. Obsahuje antioxidanty selén a vitamíny E, A

ktoré chránia hormóny a enzýmy od škodlivých voľných radikálov. Ľanový olej, ktorý je bohatý na mnohonásobne 

nenasýtené mastné kyseliny, sa používa aj v kozmetických prípravkoch na pokožku s ekzémami a s psoriázou.

Olej z pupalky: Obsahuje kyselinu gamalynolenovú a rôzne vitamíny. Je to osvedčený olej na ošetrenie chorej, 

iritovanej kože.
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Bambucké a kakaové maslo, olej z jojoby: Pomaly sa vstrebávajú do kože a preto 

poskytujú dostatočnú ochranu proti chladu a vetru aj proti teplému suchému vzduchu 

vykúrených miestností. Vytvárajú ochrannú nepriechodnú vrstvu a tak zabraňujú 

odparovaniu vody z kože.

Olej z kukuričných klíčkov: Obsahuje karotenoidy, vitamín A a alantoin. Podporuje 

rýchlejšie zahojenie rán.

Olej z hroznových zrniek: Antioxidant, vyživuje pokožku, je bohatý na chlorofyl a 

vitamín E. Zabezpečuje hladkosť a pružnosť kože, regeneruje tkanivá kolagénu, 

stimuluje ich rast, vyhladzuje zostarnutú pokožku. Rýchlo sa vstrebáva, je vhodný 

najmä na ošetrenie suchej , „zrelej“ pokožky.

Xan-generation of body care

S obsahom ílových minerálov, astaxantínu a za studena lisovaných olejov.
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Vitamín E: Pozitívne vplýva na oddialenie tvorby vrások. Okrem toho podporuje tvorbu kolagénu, spojovacieho tkaniva, 

ktoré hrá dôležitú úlohu pri udržiavaní elasticity pokožky. Vitamín E napomáha aj rastu nových kožných buniek a 

urýchľuje regeneráciu buniek a aj takto vyhladzuje pokožku. Na tvári sa môžu vyskytnúť rôzne jazvy, spôsobené 

popáleninami, reznými ranami a inými ranami, ktoré môžu zdeformovať pokožku tváre – aj v tomto prípade je vhodné 

použitie vitamínu E, lebo znižuje zjazvenie.

Vitamín A: Zamedzuje rozklad kolagénu a stimuluje tvorbu nových vlákien spojivového tkaniva z kolagénu v hlbokých 

vrstvách kože. Vitamín A a jeho deriváty sú schopné komunikovať s bunkami. To znamená, že môžete povedať bunke, ako 

sa správať a vyzerať ako zdravá mladá bunka. Napríklad, ak pokožku poškodí slnečné žiarenie, táto komunikácia je 

neuveriteľne užitočná, pretože pokožka poškodená slnkom produkuje nezdravé, abnormálne a nepružné bunky.

Vitamín B6: Je to všestranná, vo vode rozpustná organická zlúčenina. Vo väčšine vitamínových prípravkov pôsobí 

predovšetkým ako koenzým, zohráva dôležitú úlohu pri optimalizácii vstrebávania iných živín. Vitamín B6 pozitívne 

ovplyvňuje celý rad biochemických procesov. Je to východiskový materiál pre koenzýmy, ktoré hrajú kľúčovú úlohu v 

metabolizme bielkovín, tukov a uhlohydrátov.
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Koreň ženšenu: Pomáha pokožke zvyšovať produkciu vlastného kolagénu, vráti jej sviežosť, účinne 

bojuje proti príznakom starnutia . Je bohatý na vitamíny, minerály a antioxidanty, ktoré sa vďaka 

prekrveniu pokožky a  hydratačným účinkom ľahšie vstrebávajú. Odporúča sa pre suchú, popraskanú, 

ekzematickú pokožku, ako aj aknóznu pleť.

Mačací pazúr: Má protizápalové vlastnosti. V odbornej literatúre sa doporučuje jeho použitie v prípade 

výskytu kožných rán rôznej závažnosti, akné, rôznych zápalov, vredov pokožky, hubových infekcií, 

pásového oparu a zlatej žily.

Koreň zázvoru: Stimuluje povrch pokožky, zvyšuje krvný obeh a má hrejivý účinok, vďaka čomu 

detoxikuje pokožku.

List maté: Prispieva k dostatočnej tvorbe kolagénu a tým aj zachovaniu normálneho stavu a 

fungovaniu pokožky. Podporuje ochranu buniek pred oxidačným stresom.

Harmanček: Je bohatý na protizápalové účinné látky, pozitívne pôsobí na začervenanú citlivú pokožku. 

Výborne upokojuje podráždenú pokožku a zápalové procesy v epitelovom tkanive.

Xan-generation of body care
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Ruthenium záhradné: Jeho extrakt sa používa zvonka na uvoľnenie napätých svalov a šliach.

Lipový kvet: Vyhladzuje pokožku, pôsobí proti vráskam, chráni pokožku, osviežuje a pôsobí protizápalovo. Kvet lipy 

a opaľovanie, obsah esenciálnych olejov a flavonoidov v starostlivosti o pokožku s nadmerným nedostatkom tuku 

a vody vďaka svojim hydratačným, pórom sťahujúcim, antibakteriálnym a vitalizačným účinkom.

List žihľavy: Dôkladné čistenie pleti a extrakt z nej má obzvlášť dobrý účinok na mastnú pleť.

List čiernej žihľavy: Protizápalový účinok čiernej je protizápalový, zmäkčuje uzliny, uzlíky, exfoliuje tkanivá bylina, 

ktorá podporuje regeneráciu a hojenie rán.

Gingko biloba: Antioxidant a stimulant krvného obehu. Vyhladzuje a osviežuje pokožku, dokáže chrániť pred 

škodlivým svetlom účinky.

Kôra lapacho: Extrakt vhodný na liečbu plesňových, vírusových a bakteriálnych infekcií. Zmierňuje psoriázu 

spôsobené príznakmi.

Nechtík lekársky: Medzi účinné látky nechtíka patria flavonoidy, seskviterpény, karotenoidy, kumarín a esenciálne 

oleje. Má protizápalové, upokojujúce a imunitu posilňujúce účinky. Zjazvenie, ekzém, Je vhodný aj na ošetrenie 

svrbiacej pokožky, akné, modrín a miernych spálenín.
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Med: Omladzuje pokožku, eliminuje vrásky. Hĺbkovo vyživuje a zabraňuje infekciám. 85 až 90 percent 

sušiny medu tvorí fruktóza a hroznový cukor, obsahuje aj horčík, draslík a železo, ktoré upokojujú a 

regenerujú pokožku. Med viaže na seba vlhkosť, zvyšuje prekrvenie a má aj vyhladzujúci a zmäkčujúci 

účinok.

Sopečné minerály: Zlepšujú stav pokožky, detoxikujú, regenerujú, dopĺňajú chýbajúce minerály a zvyšujú 

krvný obeh. Pôsobia nielen na povrchu a reguluje funkcie pokožky, ale prenikajú hlboko do nej a aj tam 

uplatňujú svoje účinky (Fe, Mg, Ca, Na, K).

Tokajské víno: Je bohaté na minerály. Najdôležitejšou organickou kyselinou vo víne je kyselina vínna, ale 

obsahuje aj kyselinu jablčnú, kyselinu citrónovú, kyselinu mliečnu a kyselinu jantárovú. Všetko sú to 

organické exfoliačné kyseliny, tonizujú a sťahujú póry kože.

Astaxantín: najsilnejší antioxidant! Astaxantín účinkuje inak ako ostatné antioxidanty, nepridáva elektróny 

voľným radikálom, ale ich odoberá. Táto ich činnosť dáva bunkovým membránam veľkú aktivitu a dlhú 

životnosť.
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